
Ata Eletrônica da 1ª ATA ESPECIAL DE POSSE

Identificação Básica: Tipo de Sessão: ATA ESPECIAL DE POSSE ; Abertura: 01/01/2025 -
10:00 ; Encerramento: 01/01/2025 - 10:52 

Lista de Presença na Sessão: DÉCIO BOCHIO / PMDB ; EVERTON HENRIQUE LOPES
DE OLIVEIRA / PSB ; GERALDO CARLOS MASSOCATTO / PL ; JOSETE CARDOSO DE SÁ
/ MDB ; JOSIELTON FERNANDO MACARI / PSD ; MARCOS ROBERTO SANCHES JUNIOR
/ MDB ; MOACIR FUZETI SEGUNDO / PSD ; NILDA FRANCO RIOS / REP ; ROBERTO
NOGUEIRA DE SOUZA / PSD ; VALDEMIR JOSÉ PIVATI / PL ; WASHINGTON LUIZ DA
SILVA / PSD 

Lista de Presença na Ordem do Dia: DÉCIO BOCHIO / PMDB ; EVERTON HENRIQUE
LOPES DE OLIVEIRA / PSB ; GERALDO CARLOS MASSOCATTO / PL ; JOSETE CARDOSO
DE SÁ / MDB ; JOSIELTON FERNANDO MACARI / PSD ; MARCOS ROBERTO SANCHES
JUNIOR /  MDB ;  MOACIR FUZETI SEGUNDO /  PSD ;  NILDA FRANCO RIOS /  REP ;
ROBERTO NOGUEIRA DE SOUZA / PSD ; VALDEMIR JOSÉ PIVATI / PL ; WASHINGTON
LUIZ DA SILVA / PSD 

Oradores das Explicações Pessoais: 1 - EVERTON HENRIQUE LOPES DE OLIVEIRA /
PSB ; 2 - GERALDO CARLOS MASSOCATTO / PL ; 3 - JOSETE CARDOSO DE SÁ / MDB ; 4
- MARCOS ROBERTO SANCHES JUNIOR / MDB ; 5 - MOACIR FUZETI SEGUNDO / PSD ;
6 -  NILDA FRANCO RIOS /  REP ;  7 -  ROBERTO NOGUEIRA DE SOUZA /  PSD ;  8 -
VALDEMIR JOSÉ PIVATI / PL ; 9 - JOSIELTON FERNANDO MACARI / PSD 

Ocorrências  da  Sessão:  ATA  ESPECIAL  DE  INSTALAÇÃO  DA  DÉCIMA  SEXTA
LEGISLATURA, PARA O PERÍODO DE 2025/2028, POSSE DOS VEREADORES, ELEIÇÃO
DA MESA EXECUTIVA PARA O BIÊNIO 2025/2026, POSSE DO PREFEITO E DO VICE-
PREFEITO DO MUNICÍPIO DE KALORÉ, ESTADO DO PARANÁ. No primeiro dia do mês de
janeiro de dois mil  e vinte e cinco, às Dez horas, no recinto Câmara Municipal,  nesta
cidade  de  Kaloré,  realizou-se  a  sessão  de  instalação  da  décima  sexta  legislatura  da
Câmara Municipal  de Kaloré,  Estado do Paraná,  posse dos vereadores,  prefeito e vice
prefeito eleitos em seis de outubro de dois mil e vinte quatro, bem como a eleição da Mesa
Executiva da Câmara Municipal  de Kaloré para o biênio 2025/2026.  Estando presente
todos  os  vereadores  eleitos:  Everton  Henrique  Lopes  de  Oliveira,  Geraldo  Carlos
Massocatto, Josete Cardoso de Sá, Josielton Fernando Macari, Marcos Roberto Sanches
Junior, Moacir Fuzeti Segundo, Nilda Franco Rios, Roberto Nogueira de Sousa e Valdemir
José  Pivati,   que chamados   a  se  apresentarem,  entregaram suas  declarações  de  bens
cumprindo o parágrafo  quarto do artigo 13 da LOM- Lei Orgânica Municipal e que ficarão
arquivadas na secretaria da Câmara, e assim formaram o plenário para a presente sessão
solene de instalação e posse. De conformidade com o parágrafo primeiro do artigo 13 da
LOM – Lei Orgânica Municipal assumiu a presidência da presente sessão o vereador mais
idoso entre os eleitos e presentes, vereador Geraldo Carlos Massocatto, que abrindo a
sessão, convocou a todos os presentes para entoar o hino nacional brasileiro/. Em seguida
fez a leitura do termo de compromisso de posse: “PROMETO CUMPRIR A CONSTIUIÇÃO
FEDERAL,  A  CONSTITUIÇÃO  ESTADUAL  E  A  LOM-  LEI  ORGÂNICA  MUNICIPAL,
OBSERVAR  AS  LEIS,  DESEMPENHAR  O  MANDATO  QUE  ME  FOI  CONFIADO,
TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICIPIO E BEM ESTAR DO SEU POVO”. Cada
 um dos vereadores, com o braço direito levantado declarou: “ASSIM O PROMETO”./ O
Presidente declarou então empossados os vereadores para a décima sexta legislatura da
Câmara Municipal de Kaloré de 01 de janeiro de dois mil e vinte e cinco a trinta e um de
dezembro de dois mil e vinte e oito. / Após a posse e ainda sob a presidência do vereador
Geraldo  Carlos  Massocatto,  foi  consultado  o  Plenário  para  que  a  eleição  da  Mesa
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Executiva  seja  feita  por  aclamação  e,  CONFORME  O  ARTIGO  33  DO  REGIMENTO
INTERNO DESTA CASA DE LEIS  O PLENÁRIO É O ÓRGÃO DELIBERATIVO DA CÂMARA
E É CONSTITUÍDO PELA REUNIÃO DOS VEREADORES EM EXERCÍCIO EM LOCAL,
FORMA  E  NUMERO  LEGAL  PARA  DELIBERAR.  SENDO  ASSIM  foi APROVADO  POR
TODOS  A ELEIÇÃO POR ACLAMAÇÃO DA MESA EXECUTIVA PARA O BIENIO 2025/2026
CONSIDERANDO  AUTOMATICAMENTE  EMPOPOSSADOS  FICANDO  ASSIM
CONSTITUIDA.  PRESIDENTE  –  MARCOS  ROBERTO  SANCHES  JUNIOR.VICE
PRESIDENTE  –  ROBERTO  NOGUEIRA  DE  SOUSA.SECRETÁRIO  –  JOSIELTON
FERNANDO MACARI.PRIMEIRO SECRETÁRIO -  JOSETE CARDOSO DE SÁ.SEGUNDO
SECRETÁRIO  -EVERTON  HENRIQUE  LOPES  DE  OLIVEIRA.  A  seguir  o  Presidente 
designou os vereadores Josete Cardoso de Sá e Josielton Fernando Macari, para conduzir
ao plenário  o Vice Prefeito Décio Bochio e  Prefeito Washington Luis da Silva para serem
empossados./  Assim que  adentraram no plenário entregaram suas declaração de bens
como preceitua a Lei Orgânica Municipal para serem arquivadas na secretaria da Câmara
Municipal. /  o Vice-Prefeito e o Prefeito fizeram o compromisso de posse:  “PROMETO
MANTER,  DEFENDER E CUMPRIR  A  CONSTIUIÇÃO  FEDERAL,  A  CONSTITUIÇÃO
ESTADUAL, A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS LEIS E PROMOVER O BEM
GERAL DO POVO DE KALORÉ./ A seguir O Presidente da Mesa Executiva,  os declara
empossados, para a Décima quinta legislatura do Município de Kaloré, pelo período de
primeiro de janeiro de dois mil e vinte e cinco a trinta e um de dezembro de dois mil e
vinte e oito. / 

Considerações  Finais:  O  presidente  Marcos  Roberto  Sanches  Junior  fez  as
considerações finais. NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO, FOI ENCERRADA A
PRESENTE  SESSÃO  E  MARCANDO  e  regimentalmente  marca  a  Primeira  Sessão
Ordinária para  SEGUNDA FEIRA, 17 de Fevereiro, NESTE MESMO LOCAL AS 19 HORAS
Registre-se que a presente sessão encontra-se na integra na página da Câmara Municipal
de Kaloré, no Facebook e no YouTube. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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